
７月 ２月

とても 79% 83%

思う 21% 17%

あまり 0% 0%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 50% 50%

思う 25% 25%

あまり 17% 25%

思わない 8% 0%

７月 ２月

とても 54% 63%

思う 33% 33%

あまり 13% 4%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 54% 63%

思う 46% 33%

あまり 0% 4%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 71% 79%

思う 21% 17%

あまり 8% 0%

思わない 0% 4%

７月 ２月

とても 21% 42%

思う 63% 50%

あまり 17% 8%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 71% 79%

思う 29% 21%

あまり 0% 0%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 33% 50%

思う 50% 38%

あまり 17% 13%

思わない 0% 0%

令和５年度 学校評価 児童アンケート
1.学校へ行のが、楽しいですか。

2.将来の夢や目標を考えていますか。

3.あいさつは、相手を見て元気な声でできていますか。

4.先生や友だちの話をしっかりきくことができていますか。

5.先生は、あなたやみんなの良いところをほめてくれていますか。

6.時間を守って行動できていますか。

7.友だちと仲よくしていますか。

8.自分は、学級や友だちのためにできることをやっていると思いますか。
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７月 ２月

とても 54% 63%

思う 38% 33%

あまり 8% 4%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 46% 63%

思う 46% 33%

あまり 8% 4%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 67% 67%

思う 21% 29%

あまり 13% 0%

思わない 0% 4%

７月 ２月

とても 63% 63%

思う 25% 29%

あまり 13% 8%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 50% 54%

思う 46% 38%

あまり 4% 8%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 54% 58%

思う 33% 33%

あまり 8% 8%

思わない 4% 0%

７月 ２月

とても 63% 54%

思う 25% 38%

あまり 8% 8%

思わない 4% 0%

７月 ２月

とても 58% 67%

思う 33% 33%

あまり 8% 0%

思わない 0% 0%

11.学習（勉強）したことで、よく分からないことは質問して分かろうとしていますか。

9.学級活動では、みんなで話し合いをしたり、協力したりして活動していますか。

10.学習（勉強）の内容は、わかりますか。

12.学習（勉強）するときは、まず、自分で考えていますか。

13.学習するとき、話し合って考えを深めたり、広げたりすることができていますか。

14.家庭学習は、毎日きちんとやっていますか。

15.運動や遊びを通して、体力の向上に進んで取り組んでいますか。

16.安全のために、学校や学級のきまりを守っていますか。
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７月 ２月

とても 79% 75%

思う 17% 13%

あまり 4% 13%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 42% 50%

思う 38% 38%

あまり 21% 13%

思わない 0% 0%

７月 ２月

とても 38% 54%

思う 33% 29%

あまり 29% 13%

思わない 0% 4%

７月 ２月

とても 46% 58%

思う 33% 25%

あまり 13% 8%

思わない 8% 8%

７月 ２月

とても 79% 54%

思う 17% 29%

あまり 4% 13%

思わない 0% #FIELD!

18.はやね・はやおきができていますか。

19.身の回りの整理整頓はできていますか。

20.家庭では、ゲームやスマホを使う時間やルールを決めて使っていますか。

21.学校のこと（勉強・遊び・友だち など）を、おうちの人に話していますか。

17.朝ごはんを食べていますか。
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